ESTRÉS CAPITULO 7

1. La ley 31/1995 de prevención de riesgos laborales define la prevención como el conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de actividad de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.

Verdadero.

Falso.

Esta incompleto.

2. ¿Cuál es el capitulo de La Ley que habla sobre la prevención del estrés?

Capitulo III.

Capitulo I.

Capitulo II.

3. ¿Qué artículo de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales define la prevención como el conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de actividad de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo?

El 8.

El 6.

El 4.

4. Las causas que provocan el estrés son:


a. múltiples.


b. generalmente una sola.


c. la disminución de los riesgos derivados del trabajo.

5. Entre las medidas preventivas esenciales para reducir el estrés se encuentra:


a. adaptar la persona al trabajo.


b. la vigilancia de la salud.


c. no modificar la situación productora de estrés.

6. ¿Cuáles son las siglas del Instituto Nacional de Seguridad y Salud Laboral en EEUU?


a. INSHT.


b. NIOSH.


c. OWAS.

7. El Instituto Nacional de Seguridad y Salud Laboral en EEUU establece las siguientes medidas preventivas para el estrés en los lugares de trabajo:


a. horario de trabajo, participación – control, carga de trabajo y contenido.


b. horario de trabajo y carga de trabajo.


c. participación – control y carga de trabajo.

8. El horario de trabajo consiste en: 

a) Diseñar los horarios de trabajo de manera que eviten conflictos con las exigencias y responsabilidades externas al trabajo.

b) Diseñar los horarios de descanso de manera que eviten la fatiga con las exigencias y responsabilidades externas al trabajo.

c) Diseñar los horarios de trabajo de manera que eviten el estrés y la carga mental  por las exigencias y responsabilidades externas al trabajo.

9. ¿Cómo deben ser los horarios de los turnos rotatorios?

Estables y predecibles.

Estables e impredecibles.

Inestables e impredecibles.

10. La medida preventiva de participación – control:

a. deja que los trabajadores aporten ideas a las decisiones o acciones que afecten a su trabajo.


b. diseña las tareas de forma que confieran sentido y estímulo.


c. diseña las tareas de manera que se comprueben las exigencias de estas.

11. En la medida preventiva de carga de trabajo se debe: 

a) Comprobar que las exigencias de trabajo sean compatibles con las capacidades.

b) Diseñar las tareas de formas que confieran sentido.

c)Dejar que los trabajadores aporten ideas a las decisiones.

12. En la medida preventiva de contenido se debe: 

a) Comprobar que las exigencias de trabajo sean compatibles con las capacidades.

b) Diseñar las tareas de formas que confieran sentido.

c)Dejar que los trabajadores aporten ideas a las decisiones.

13. Con que palabra asocias la siguiente frase: Diseñar las tareas de forma que confieran sentido, estímulo, sensación de plenitud y la oportunidad de hacer uso de las capacitaciones: 

A la carga de trabajo.

A la participación/control.

Al contenido.

14. La medida preventiva de los papeles pretende:

Que siempre haya papel higiénico en el baño.

Definir claramente los papeles y responsabilidades en el trabajo.

Evitar que los empleados intercambien sus papeles.

15. Las estrategias que se pueden seguir para prevenir el estrés son...


A. Eliminar o modificar la situación productora de estrés.


B. El estrés no se previene de ninguna manera.


C. El estrés sólo se puede disminuir nunca prevenir.

16. ¿Dónde se ha de empezar a intervenir para prevenir el estrés? 


A. En la fase de diseño.


B. En la fase de resistencia.


C. En la fase de agotamiento.

17. ¿Qué medidas preventivas en los lugares de trabajo establece el NIOSH?


A. Diseñar los horarios de trabajo, carga de trabajo.


B. Dejar que los trabajadores aporten ideas, entorno social.


C. Las dos respuestas son correctas.

18. La prevención del estrés ha de actuar a nivel...


A. Organizacional siempre.


B. A nivel individual fundamentalmente.


C. Ninguna de las dos es correcta.

19. Sin premio ¡¡ Ultima pregunta ¡¡¡ El estrés negativo.......

no es de ninguna utilidad y no comporta ninguna ventaja.

es de ninguna utilidad y no comporta ninguna ventaja.
no es de ninguna utilidad .
